

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

городского Совета народных депутатов № 67/1

от 6.07.2005 г.
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ НА ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ
СТАДИОНА «Центральный»

Рассмотрев предложенные комитетом по физической культуре, спорту и туризму тарифы платных услуг стадиона «Центральный», заключение администрации города, замечания и предложения комиссии по бюджетной и налоговой политике, городской Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить тарифы на платные услуги стадиона «Центральный» для приватных команд:

1.1. стоимость использования футбольного поля в размере 922 рубля за 1 час;

1.2. для команд из Владимирской области тариф применяется с коэффициентом 2;

1.3. для команд из других регионов страны тариф применяется с коэффициентом 3.

2. Освободить от оплаты за игры и тренировки на футбольном поле детские и юношеские команды, участвующие в первенстве области.

3. Контроль за выполнением решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике.

4. Решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Гусевские вести».

Н. БАЛАХИН,

председатель городского Совета народных депутатов.



Соревнования на стадионе «Центральный»

Фото А.Зубанова.

Спасибо за сотрудничество

Совершенствование законодательства Российской Федерации и реализация мер поддержки ветеранов в части социальной поддержки семей с детьми позволили обеспечить необходимый минимальный уровень потребностей указанной категории населения в сфере предоставления социальных и личных видов коммунальных и социальных услуг, медикаментов. За первые полугодие 2005 года на данные цели было направлено более 6875 тыс. руб. из областного бюджета.

Взаимодействие органов местного самоуправления с руководителями предприятий, учреждений, организаций, индивидуальными предпринимателями, частными лицами, гражданами и трудными жизненными ситуациями, возникающими у семей с детьми, укрепляет материальную базу учреждений, работающих с детьми.

Отдельно по проблемам семьи, женщин и детей администрации города выражают благодарность блогерам, благодаря которым взаимопомощь и поддержка при организации данного направления работы в первом полугодии 2005 года. Для решения вопросов и различных видов материальной помощи были направлены на подразделение ветеранов Великой Отечественной войны - ИМ Н.М.Бабкин, ИП Е.А.Бахарева, женским клубом «Сестра» и другими блогерами на посыпке приза конкурса «Лучшая школьная словесница». Желая всем здоровья, счастья и финансового стабильности в работе предприятий.

Н. ШКОЛЯНКОВА
заместитель отдела по проблемам семьи, женщин и детей администрации города

ОБРАЩЕНИЕ

редакционной коллегии книги «Солдаты Победы» к жителям Владимирской области

Уважаемые жители Владимирской области!

Вышел из печати первый том книги «Солдаты Победы». Он посвящен фронтовикам, которые 60 лет назад победоносно закончили Великую Отечественную войну 1941–1945 годов, водрузив знамя над побежденным Берлином.

В книге опубликовано много различных материалов, раскрывающих широкую панораму почти четырехлетней окрестности борьбы нашего народа с фашизмом. В годы войны с террором, нашим врагом был и Берлинский облап. В бою погибли в течение 2000 тысяч наших солдат, скончались с победой около 150 тысяч, до 60-летия окончания войны дожили примерно 11 тысяч.

Поменный список заслуживающих ветеранов и составляет основное содержание книги. Он систематизирован по округам, городам и районам, а также отражает широкий спектр событий тех лет: фланговые, инициативные, и места рождения, воинские звания, в составе каких частей и фронтов участвовал в боях, какие имели боевые награды. Издание иллюстрировано редкими фотоснимками военной поры.

Книга «Солдаты Победы» посвящена памяти, горю, горечи и гордости, будущему нации и поколения. Это издание получают также органы местного самоуправления, военкоматы, советы ветеранов, крупные библиотеки, музеи. Они послужят патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Первый том книги «Солдаты Победы» – это память о создании и развитии фронтовика, который генофонд которого – это реальная память солдата-победителя, нашего замка, станет реальным вспоминанием всенародной и национальной памяти о сорванных и героями сражениях Великой Отечественной войны.

Редакционная коллегия, авторский коллектив, разбирая группы на местах прошлых боев материалах и сведениях о фронтовиках. Предоставляют вайны на которых будет помнено имена всех участников войны, будет сделано все, чтобы никто не забыл и никто не забыть. Надеемся, что жители области помогут в этой многогранной работе, напоминая о своих родных, близких, о которых уточняют сведения, показывают фотографии и фотографии, тем самым, тех, кто, несомненно, обогатит книгу.

Издание многотомника о фронтовиках требует не- мало средств, редакционной коллегии рассчитывает на спонсорскую помощь.

Денежные средства просьба перечислять на расчетный счет государственного учреждения «Владимирская областная фонд социальной поддержки населения».



600017, г. Владимир, ул. Луначарского, д. 3, кв. 46,
ИН 3328300811
КПП 332801001
р/с 40406810100010100002
филиал ОАО Банк «Менатеп СПб»
г. Владимир

к/с 3018101200000000761 БИК 041708761
ОГНК 21090680 КНОХ 96190

в графе платежного поручения «Назначение платежа – благотворительный взнос на издание обложкой книги «Солдаты Победы».

Молодежь хочет знать правду о войне, отдать дань уважения тем, кто сражался, учиться у них бережно относиться к истории своей Родины. Книга «Солдаты Победы» поможет это сделать.

Редакционная коллегия областной книги «Солдаты Победы».

Социальный пакет или деньги

С 1 января 2005 года в соответствии с Федеральным законом от 22.08.2004 № 74-ФЗ «О дополнительных категориях граждан для сдачи средств федерального бюджета установлены ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) на каждого членов семьи, которые производятся территориальным органом Пенсионного фонда РФ.

В течение 2005 года ежемесячная денежная выплата, установленная основой частной лиготы, для граждан и участников боевых действий, инвалидов всех групп, детей-инвалидов, членов семей погибших инвалидов и участников боевых действий, выплачивается без учета стоимости набора социальных услуг (450 рублей в месяц).

2) бесплатный проезд на пригородных железнодорожных транспортных, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (50 рублей).

Допускается отказ от получения набора социальных услуг в связи с предоставлением другой услуги, предусмотренной пунктом 1 или отказ от получения социальной услуги предусмотренной пунктом 2.

На 2005 год оплата социальных услуг в денежном выражении не предусмотрена.

Для получения ежемесячной денежной выплаты в 2006 году лицам, имеющим право на ЕДВ, необходимо до 31 октября 2005 года определиться, являются ли они одновременно

но с ежемесячной денежной выплатой пользоваться социальными услугами (социальным питанием) либо отказатьсь от предоставления социальной помощи дополнительной 450 рублей. Соответственно засчитываются «необходимо подать в указанный срок в Управление Пенсионного фонда».

Гражданам, не подавшим заявления о отказе от получения набора социальных услуг, до 1 октября 2005 года в следующем, т.е. в 2006 году будут предоставляться в установленном порядке.

Прием заявления осуществляется Управлением Пенсионного фонда по Владимирской области, Хромовская ул., Коровниковская, 25, кабинет № 9 (1 этаж), ежедневно с 8.00 до 16.00 (пятница - с 8.00-15.00). Телефон для справок 3-35-45.

С. ПАННОВА,
зам. начальника ГУ УПФР

Реформа без денег захлебнется

Председатель Законодательного Собрания Владимирской области Анатолий Бобров принял участие в заседании совета законодателей Центрального федерального округа, которое прошло в Костроме. Руководители региональных парламентов обсудили вопрос совершенствования межбюджетных отношений в условиях реформы местного самоуправления.

На совещании Анатолий Бобров поднял вопрос о реформе межбюджетных отношений «пробуждения», он отметил, что реформа межбюджетных отношений «пробуждения», а не new звездочки решить проблемы регионов, не состоящих в Центральном Совете законодателей. Суть в том, что бюджеты Владимирской области в текущем году поддаются непростой, так как значительная часть Федеральных полномочий передана на региональный и местный уровни. Доля социальных расходов в бюджете Владимирской области составляет более 60% и, соответственно, социальная поддержка ветеранов труда, труженикам труда, реабилитированным гражданам, семьям с детьми на сумму более 900 млн рублей пришлось приостановить реализацию целевых программ, в том числе программы рефор-

мирования местного бюджета, сократить финансирование дорожного хозяйства, свести к минимуму инвестиции. Между тем, возможности по увеличению собственных доходов у регионов и местных бюджетов весьма ограничены.

Подробно обсудив проблему межбюджетных отношений, участники заседания совета законодателей Центрального федерального округа рекомендовали Правительству России разработать соответствующий проект федерального закона «О государственном управлении социальными структурами и потребностями в бюджетный кодекс», который увеличил бы долю налога на добавленную стоимость, засчитываемую в региональный бюджет, передаваемую в бюджеты муниципальных образований.

Пресс-служба ЗС Владимирской области.

«Гусевские вести» № 55 27 июля 2005 года

ГАИ проводит операции

«Трактор»

Госинспектор отделения ГИБДД В.К.Ганюшин рассказал о ходе профилактической операции «Трактор», которая проводится на территории Владимирской области с 1 по 30 июня в целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий, обеспечение безопасности движения и охраны окружающей среды. Составлен план мероприятий, совместно с представителями районных администраций, Гостехнадзора по Владимирской области, тут и по городу и району проводят комплексные проверки предприятий агропромышленного комплекса на эксплуатацию тракторов сельскохозяйственных, дорожно-строительных и иных машин. Особое внимание при этом обращается на организацию предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водительского состава, привлекательную приемку водителей. Проводятся мероприятия по организации обучения и повышения квалификации водителей, технического состояния тракторов и другой сельскохозяйственной техники, соблюдение действующих требований Правила дорожного движения и других нормативов и стандартов, состояние дорожно-транспортной дисциплины, соблюдение правил техники безопасности.

За 19 июня жертвами профилактической операции было выявлено 26 случаев нарушений правил дорожного движения, 4 человека были задержаны под водительскими удостоверениями и наказаны по соответ-

ствующей статье законов. Есть случаи, когда тракторист сидел за рулем, когда тракторист выпал из кабину, когда тракторист выпал из кабину. Совершено дорожно-транспортное происшествие с материальным ущербом на территории местного стехнадзора в пос. Красногорский. Тракторист и пассажир погибли. На тракторе находились 2 человека. Тракторист не имел регистрационных документов и государственных номерных знаков. При эксплуатации нарушилась техника безопасности, что привело к гибели пассажира. Тракторист не имел регистрационных документов и государственных номерных знаков. При эксплуатации нарушилась техника безопасности, что привело к гибели пассажира.

Сейчас полным ходом проводится технический осмотр транспортных средств. Большую активность в этом проявляют администрации муниципальных образований, в которых уже проведено свыше 85% из общего количества тракторов на государственный техосмотр. К тем предприятиям и организациям, кто не сделал этого, будут применяться меры административного взыскания. С точки зрения личного транспорта, если ждущий тракторист не имеет лицензии 50% имеющихся транспортных средств. Этому необходимо активизироваться, поскольку техники исправления транспорт - одна из составляющих безопасности движения на дорогах.

В. БУБНОВА,

В Музее хрусталия им. Мальцовых продолжает работу выставка

«Украшения китайских праздников»



Страница на телефону

2-19-30.

*РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ*

000 «ГУСАРЬ»

приглашает на работу

• квалифицированных токарей

• токарей-карусельщиков

(з/п от 9 до 12 т.р.).

• инженера-конструктора с техническим образованием

и знанием Auto CAD

(з/п по результатам собеседования)

Доставка до места работы

на заводском транспорте.

Обр.: ул. Транспортная, 30.

Тел.: 3-44-16.

РАЗНОЕ

Нашедших бумаги с долговыми обязательствами на имя Е.В. Юндакова, прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 3-88-87.

ПРОДАЮ

Блок стекловой пустотный
190x190x390.
Т. 3-29-25, 8-910-171-92-67.

1-комн. кв., ул. пл. 38 № 5, евроремонт, домофон, 1/5 пан. д., в-ре мини-рынка, Т. 2-79-16.
3-комн. кв., с/ч. 2/2, без гор.воды. Обр.: ул. Революции, 24. Тел. 3-01-43.

2-комн. кв., ул. 21093, 2003г. в. Т. 8-910-77-16-33.

Ноу-хау дет. колясок, пижонки, Т. 3-35-88.

Мотороллер «Мтарави»: ВАЗ-2106; 1993 г. в., 30 тыс., весом 100 кг, цена 700 руб.; 4 колеса

«Мотороллер»: 200 руб. за 1 шт. Тел. 56-4-99.

Сдаю 2-комн. кв. с суд. на Жигулевском, Т. 2-84-37.

ФЛОРУЛЬЧИК - неисправимо-партизанская газета «Туристов мира». Газета зарегистрирована в Бюро Всесоюзного инспектората по печати и радиоэфиру Удмуртской АССР. Регистрация № 0404. Редакция Рязань г. Тула. Рег. № 77-0445 от 27.02.2002г.

Кирилл Н. Редактор газеты «Туристов мира».

«Бахус»

С 22 по 31 июля в целях пресечения дорожно-транспортных происшествий и управления транспортными средствами водителей, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, на территории города и района вводится оперативно-профилактическая операция «Бахус».

Согласно данным за 6 месяцев текущего года на территории Владимирской области выявлено 4623 водителя, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Это на 32,4% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Снижение выявляемости не дает оснований утверждать об уменьшении на автодорогах количества водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.

В ГУ ГИБДД по Владимирской области сотрудниками ОГИБДД Кусо-Хрустального УВД по состоянию на 20 июня текущего года выявлено 397 водителей, управлявших автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Направлено материалы в суд - 397. Лишено права управления транспортными средствами - 397 водителями.

На территории города и района совершен 13 дорожно-транспортных происшествий по причине управления транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения.

Управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения (ст. 12.8 ч. 1 Кодекса административных правонарушений) и отказ от прохождения медицинского освидетельствования (ст. 12.6 Кодекса административных правонарушений) влечет для нарушителя административный штраф.

Постановление о лишении права управления выносится судом.

Подобженный опыт ранее проведенных сплошных



циф «Бахус» подтверждает позитивность и эффективность применяемых в период операции мер, тем более, подобные меры способствуют преодолению фактов управления транспортными средствами водителями в состоянии алкогольного опьянения в местах массового отдыха граждан.

С. БОГДАНОВ,
инспектор ОДР ГИБДД
Гусь-Хрустального УВД.

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

ФУТБОЛ

В начале июня проходили первенства по футболу среди юношей 1990 г.р. и девушек 1991 г.р. по памяти олимпийского чемпиона уроженца п. Уришильского А.Л. Курнико.

1 место заняли юноши спортивной команды п. Уришильского, второе место у команды д. Денисово и третье - пос. Красногорский.

Призерами стали награждены кубками и дипломами. Лучшие игроки турнира награждены медалями подарили им отдельно по флагам юношеской команды из п. Уришильского, А.С. Степанов и В.М. Никонов, А.С. Асановов (п. Красногорский), И.Гайтанов (д. Денисово) и А.Шукин (д. Денисово).

Завершился 1-й круг первенства по футболу среди юношеской команды физкультуры и спорта. Турнирная таблица первенства по состоянию на 20 число выглядит следующим образом:

Команды

1. Симбирь (Куровые)
2. Красногорск (Кор. Октября)
3. «Эвак» (Иванчицы)

4. РАСКО
5. «Музыка» (Гусь-Хр.)
6. «Красноозерье» (Гусь-Хр.)
7. «Зверь» (Мезенцевский)
8. НПФ «Мечта» (Уришильский)
9. «Монолит» (Гусь-Хр.)
10. «Стимул» (Гусь-Хр.)
11. «Фаворит» (Золотково)
12. ФК «Семёновка»

Игры

10 30
11 24
9 22
11 22
11 19
11 16
11 15
11 13
10 12
11 9
11 6
11 0

11 31+10+21
11 22+21+1
11 15+5+4
11 20+32+12
11 20+35+15
11 22+36+16
11 21+39+18
11 10+7+1

БОКС

Успешно выступили в Адлерове юношеские боксеры п. Красное Эхо, воспитанники заслуженного тренера РФ Е.Д. Жуковца, на XX Международном турнире по боксу посвященному памяти Героя Советского Союза Мар-

тиоса Нагулина и 60-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Первенство в своих весовых категориях заняли Алексей Гущин и Сергей Гусев. Алексей Машевцев стартовал третьим.

Начались личные отборочные соревнования на первенство национальной сборной по боксу. Участвующие в них боксеры из Уришильского района, проживающие в частных домах, проходят индивидуальное медицинское обследование, которое проводится в муниципальных физкультурно-оздоровительных учреждениях.

«Бахус»: спасибо за помощь! Ветеран труда: спасибо за места жительства оставшиеся семьям.

Обращаем ваше внимание, что выплаты будут производиться только в сентябре 2005 г., в соответствии с положением о выплате пособий, просьба обратиться в вышеперечисленные документы до 10 сентября 2005 г.

ВИНОГРАДНЫЙ РОЗЫСК!

22 июня около 23 часов на автодороге п. Великодворский - д. Парахино неизвестный злоумышленник был совершен наезд на пешехода, который получил тяжелые травмы. Всех, кто располагает какой-либо информацией о данном происшествии, ГИБДД просит сообщить по телефону: 2-54-35 или 2-65-74. Конфиденциальность и воз-

награждение гарантированы.

ГИБДД Гусь-Хрустального УВД

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция оставляет за собой право отказать в публикации статьи в первом обсуждении, не разделяющие точки зрения автора.